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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. 
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: Dr. Polt Péter, legfőbb ügyész 

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: "Felveti a költségvetési csalás gyanúját a magyar ethno-
fitnesz projekt?" 

Tisztelt Legfőbb ügyész Úr!

A nepszava.hu  portálon  megjelent  „Meghökkentő  összegekből  alakul  a  népi  edzésforma„  cikk
érdekes dolgokról rántja le a leplet:

„Meglepő feladatokra fizetnek ki meghökkentő összegeket az eleve különös, közpénzből állt magyar
ethno-fitnesz  projektben  –  tudta  meg  a  Népszava,  miután  közérdekű  adatigénylés  nyomán
munkatársunk  betekinthetett  azokba  a  pályázatokba,  amelyek  Kásler  Miklós  emberi  erőforrás
miniszter  egyedi  döntése  alapján  kaptak  támogatást  tavaly  decemberben,  a  járvány  második
hulláma idején.

Még januárban írta meg a Népszava, hogy „A magyar ethnofitness edzésforma kidolgozására” 12
millió  forint  támogatást  kapott  a  Nemzeti  Kulturális  Alap  pályázatán,  Kásler  Miklós  döntése
nyomán az Élet Szolgálat Egyesület. A szervezet honlapján megadott telefonszám nem működött, és
az egyesület nagykanizsai címén csak egy üres lakást találtunk, a nyertest végül a Facebook-on
értük el. Ráadásul a szervezet elnöke nem tudta megmondani, mi is az az ethnofitness, és férjéhez,
az  egyesület  alelnökéhez  irányította  lapunkat.  Törőcsik  Pál  –  aki  hosszú  évekkel  ezelőtt
Nagykanizsa  fideszes  alpolgármestere  volt  –  azt  mondta:  „Ez  a  mi  találmányunk,  fitnesz
mozgáskultúra  magyar  népzenére.  A cél,  hogy  a  fiatalokat  is  megszólítsuk,  ebben  a  formában
mutassuk be nekik a hatalmas hazai népzenei és néptánckincset.”

Kérdezem Önt:

Felveti a költségvetési csalás gyanúját a magyar ethno-fitnesz projekt?
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